

"Ермак" преткновения

Контролирующие органы Иркутской области проявляют чудеса терпения в отношении злополучного ангарского стадиона "Ермак", в афере с которым крупно подставился действующий мэр города Сергей Петров.

Представьте себе, что вы, к примеру, владелец киоска. И внезапно нагрянувшая проверка выясняет, что ваш киоск нарушает пожарные и градостроительные нормы. Как водится, выписывается предписание, накладывается штраф... а вы, как говорится, невзирая, продолжаете работать.

Невероятно, правда? Но в ситуации с ангарским "Ермаком" это почему-то работает.



Решение Арбитражного суда Иркутской области по делу № А19-16809/2013 от 24 декабря 2013 года. По иску Госстройнадзора Иркутской области к муниципальному автономному учреждению "Ермак", последний привлечен к административной ответственности за нарушение предписания № 4341/13 от 23.09.2013 об эксплуатации здания без разрешения на его ввод в эксплуатацию. Стройнадзор категорически потребовал прекращения эксплуатации стадиона до получения разрешения на его ввод в эксплуатацию. По данным Стройнадзора, на момент проверки "Ермак" полноценно функционировал как стадион, часть помещений сдавалось в аренду.

Решение Арбитражного суда Иркутской области по делу № А19-19044/2013 от 5 февраля 2014 года. По иску Госстройнадзора Иркутской области к муниципальному автономному учреждению "Ермак", последний привлечен к административной ответственности за повторное нарушение предписания № 4341/13 от 23.09.2013 об эксплуатации здания без разрешения на его ввод в эксплуатацию.

Решение Арбитражного суда Иркутской области по делу № А19 А19-1136/2014 от 25 марта 2014 года. По иску Госстройнадзора Иркутской области к муниципальному автономному учреждению "Ермак", последний привлечен к административной ответственности за нарушение предписания № 5832/13 от т 02.12.2013 об эксплуатации здания без разрешения на его ввод в эксплуатацию.

Отметим, что с мэра Сергея Петрова законные решения суда - как с гуся вода. Он просто их игнорирует, а его юристы даже не ходят в суд. Как ни странно, но Фемида в данном вопросе тоже бессильна - стадион продолжает функционировать в нормальном режиме. В "Ермаке" регулярно проводятся соревнования, в

спортивных секциях занимаются тысячи ангарчан, в том числе дети. По свидетельству сотрудников Стройнадзора, стадион в принципе не должен функционировать, так как перечень недоделок таков, что не допускает двойного толкования: "Ермак" опасен для эксплуатации. Одна из главных проблем - отсутствие нормально действующей вентиляции, что противоречит нормам пожарной безопасности.

Весьма любопытным является тот факт, что всеми строительными работами на "Ермаке" занималась и занимается компания "Стройкомплекс", принадлежащая Сергею Петрову. Понятно, что сейчас компания официально переписана на сына Сергея Петрова, однако пикантный факт получения колоссальных бюджетных средств на восстановление спортивного сооружения остается фактом.

Как ни странно, сам Стройнадзор также пошел на попятную в вопросе с "Ермаком". В частности, руководитель Стройнадзора Вадим Литвиненко не постеснялся сослаться в официальном ответе на запрос о состоянии дел в "Ермаке" на разрешение на ввод здания в эксплуатацию от 2012 года. Такое впечатление, что господин Литвиненко попросту забыл, что его же собственное ведомство аннулировало это разрешение и подало целых три иска к "Ермаку".

Впрочем, в неофициальной беседе с представителем "Бабра" в Стройнадзоре деликатно сообщили, что "Ермак" является социально значимым объектом, а вопрос находится в "политической" сфере. А потому он будет эксплуатироваться, несмотря на отсутствие разрешения.

Пока не упадет.



**СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОГО
СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ**

664022 г. Иркутск, ул. Красных Мадьяр, 41
тел. (3952) 70-73-27

e-mail: stroynadzor@govirk.ru

г. Иркутск, 664033

22.04.2016 № 72-37-01609/16
на № _____ от _____

О рассмотрении обращения

Ваше обращение по факту проведения проверки и принятия мер в отношении объекта капитального строительства – «Зимний дворец спорта «Ермак», расположенного по адресу: Иркутская область, г. Ангарск, 192-й квартал, строение 6, было перенаправлено в адрес службы государственного строительного надзора Иркутской области (далее – Служба), по результатам рассмотрения которого сообщая следующее.

Согласно статье 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГрК РФ) государственный строительный надзор осуществляется при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства, проектная документация которых подлежит экспертизе в соответствии со статьей 49 ГрК РФ либо является типовой проектной документацией или ее модификацией.

Согласно поступившей в адрес Службы информации из администрации Ангарского городского округа интересующий Вас объект недвижимости – «Зимний дворец спорта «Ермак», расположенный по адресу: Иркутская область, г. Ангарск, 192-й квартал, строение 6, введен в эксплуатацию в 2012 году на основании разрешения на ввод объекта в эксплуатацию № RU38501101-31-2012.

Таким образом, у Службы отсутствуют законные основания для осуществления проверки интересующего Вас объекта, а также принятия мер правового реагирования в отношении собственника объекта.

Руководитель службы

В.В. Литвиненко

Д.С. Дзюба
8(3952)70-74-19

МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
(Главное управление МЧС России
по Иркутской области)

ул. Красноармейская 15, Иркутск, 664003
тел. 75-29-48, 75-22-46, 75-29-49
факс 24-03-59
E-mail: mailbox@emercom.irtel.ru
www.38.mchs.gov.ru

г. Иркутск,
664033

«21» 04 2016 г. № 1-26-149
на № _____ от _____ г.

Уважаемый _____

Главным управлением МЧС России по Иркутской области рассмотрено Ваше обращение (вх. № 236-Г-104 от 25.03.2016), направленное прокуратурой Иркутской области.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», по согласованию с прокуратурой г. Ангарска в настоящее время проводится внеплановая проверка соблюдения требований пожарной безопасности в отношении Муниципального автономного учреждения города Ангарска «Ермак», расположенного по адресу: 665824, Иркутская область, г. Ангарск, 192 квартал, д. 8.

О результатах проверки и принятых мерах Вам будет сообщено дополнительно.

Начальник Главного управления
МЧС России по Иркутской области
генерал-майор внутренней службы

В.Н. Нелюбов

Сидоров Е.А.
8(3952)752974

Фото: Сергей Дозорин

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, РАССЛЕДОВАНИЯ, 20283 06.05.2016, 08:23
1775

URL: <https://babr24.com/?ADE=144770> Bytes: 3890 / 3671 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)